Vorschlag zur Nutzung der Flyer der Örtlichen Personalräte und zur Nutzung des Einlegeblatts in eigener Zuständigkeit:
Die vom VAB zur Verfügung gestellten und gedruckten Standardflyer für die Örtlichen Personalräte (4-Seiter) können durch das als Download bereitgestellte „DIN-A4 Formblatt Kandidaten“ individuell, in Eigenregie und eigener Zuständigkeit, ergänzt werden. Der Standardflyer ÖPR kann somit sowohl mit als auch ohne das weitere Einlegeblatt verwendet werden. Die Möglichkeit der Nutzung und individuellen Bearbeitung des Einlegeblatts ist freiwillig und als Unterstützung gedacht. Damit verbundene Bearbeitungskosten (Kopien, Druck, Foto etc.) werden nicht übernommen.

Das Formblatt wird im Bearbeitungsteil als Word-Datei zum Download bereitgestellt, so dass eine individuelle Bearbeitung leicht möglich ist.

Das Formblatt ist auf den standarisierten ÖPR Flyer abgestimmt. Mit dem Formblatt können Sie die Kandidaten für den Örtlichen Personalrat persönlich vorstellen. Es bietet sich an, Kandidatenfotos (Passfotos) hineinzukopieren und die persönlichen Daten (z.B. Name, Dienststelle etc.) einzutragen. Dies können Sie in Ihrer ortsansässigen Druckerei bzw. im Copy-Shop veranlassen oder aber auch auf Ihrem Kopierer/Drucker selbst vornehmen. Achten Sie bitte auf eine möglichst hohe Kopierqualität. Ggf. wollen Sie auch noch zusätzliche Informationen, die die konkreten Verhältnisse bei Ihnen vor Ort betreffen, in Wahlkampf-Schlagworten einfügen. Hier sind Ihrer Kreativität keine Grenzen gesetzt. 

Das Formblatt kann einseitig ergänzt werden oder aber Sie beschriften es zweifach oder mehrfach. Sie können es auch als beidseitig bedrucktes Einlegeblatt im Drucker anfertigen. Je nach Bedarf kann das Formblatt in die einzelnen Streifen geschnitten oder aber gefaltet werden.
Bsp.:

Wenn Sie zwei Exemplare des Formblattes im word Format nach Ihren Vorstellungen mit Text oder/und Fotos ausgefüllt und ergänzt und ausgedruckt haben haben, können Sie diese beiden Blätter in einem (Farb-) Kopierer mit Duplex-Funktion auf ein Blatt mit Vorder-/und Rückseite kopieren (Kopiereinstellung 2 => 1). Anschließend können Sie es so oft vervielfältigen wie gewünscht. Beachten Sie nur, dass beim Einlegen die Kopfseiten der Blätter entgegengesetzt sein müssen (siehe Abbildung), damit beim Kopierexemplar Vorder- und Rückseite richtig übereinander passen.. 
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